

联合 国

大 会



安全理事会

A S

Distr.
GENERAL

A/49/284
S/1994/890
28 July 1994
CHINESE
ORIGINAL: SPANISH

大会

第四十九届会议

临时议程* 项目145

消除国际恐怖主义的措施

安全理事会

第四十九年

1994年7月27日

阿根廷常驻联合国代表给秘书长的信

请将阿根廷共和国外交、国际贸易和宗教事务部长的信(见附件)作为大会临时议程项目145的文件和安全理事会的文件分发。

常驻代表

大使

埃米利奥·卡德纳斯(签名)

* A/49/150。

附 件

1994年7月27日

阿根廷外交、国际贸易和宗教事务部长

给秘书长的信

我愿提请你和国际社会注意最近在布宜诺斯艾利斯发生的严重的恐怖主义行为。7月18日星期一上午9时53分，该市阿根廷--以色列互助协会总部遭到恐怖主义攻击。阿根廷犹太协会代表团也设在该建筑物内。这次攻击所使用的强力爆炸装置几乎完全炸毁了这座7层大楼，同时引起临近建筑物的严重损坏，整个地段受到强烈震动。

到现在为止还没有伤亡人数的确切资料，但已发现82具尸体，估计受害人数为近100人死亡、200余人受伤和10人失踪。

这次国际恐怖主义的新罪行是对整个阿根廷人民的攻击，仅希望本国与全世界实现和平的阿根廷人民与政府对此表示强力的谴责。

这一案件中受到攻击的是民间的机构。阿根廷--以色列互助协会提供社区服务，其中包括医疗和社会服务、职业介绍所和珍贵档案。阿根廷犹太人协会代表团是一个网络扩及全国各犹太人组织，包括文化、宗教、体育协会的联合会。这种情况更加突出了犯案者的残酷，他们选择在人数最多的时刻攻击这一中心闹区，明知这样会使众多的住宅和工作地点的人群受到伤害。

随着调查工作的进行，我国政府日益肯定其来源和外国恐怖主义组织涉案的可能性，并调查这些组织是否与外国政府有联系。我们也不能排除阿根廷境内某一微小集团从旁协助的可能性。

7月18日致命事件发生以来的情况显示了在布宜诺斯艾利斯进行攻击的目的是阻挠中东和平进程，这一进程使得极端主义份子感到不安。因此，我以我国政府的名

义重申阿根廷决心继续积极支持此一和平进程。

阿根廷政府强烈谴责这一毫无道理的野蛮攻击，重申它必然要尽一切努力查明真相，找出凶犯给予惩罚。

阿根廷对所有恐怖主义行为一律加以谴责，认为有必要按照《联合国宪章》的宗旨和原则，按照国际法加强国际合作来防止、对抗和消除这类影响整个文明国际的行为。在这一点上，我要特别提到联合国大会1993年12月20日题为“人权和恐怖主义”的第48/122号决议，以及美洲国家组织最近通过的《贝伦杜巴拉宣言》。

我还要强调的一点是，有鉴于上述情况，我国政府认为必须由安全理事会研究以何种适当方法应付国际恐怖主义。

鉴于事件的严重性，我请求将本函作为大会临时议程项目145和安全理事会的文件分发。

外交、国际贸易和宗教事务部长
吉多·迪特利亚(签名)